
323
123 (内7枚　未記入）
38.1 ％

１．あなたご自身についておたずねします。

％ 人数 ％ 人数 ％
男性 31.7 斜里町内 86 69.9 清里町 15 小学生 6 4.9
女性 62.6 斜里町外 28 22.8 小清水町 3 中・高校生 2 1.6

未記入 5.7 未記入 9 7.3 網走市 1 20歳代 2 1.6
計 123 100.0 計 123 100.0 標茶町 1 30歳代 20 16.3

北見市 1 40歳代 32 26.0
50歳代 10 8.1
60歳代 24 19.5

70歳以上 19 15.4
未記入 8 6.5

計 123 100.0

２．本日の公演についておたずねします。

チェック数 ％ 人数 ％
ポスター 16 11.3 とても満足 68 55.3

おじろ通信 18 12.8 満足 32 26.0
知り合いから 37 26.2 普通 8 6.5
友の会だより 11 7.8 不満 0 0.0

ゆめホールHP 0 0.0 とても不満 0 0.0
広報折込チラシ 18 12.8 未記入 15 12.2

その他 30 21.3 計 123 100.0
未記入 11 7.8

計 141 100.0

３．「ゆめホール」で鑑賞したい映画
人数

クラシック 2 アカペラ
ジャズ 3 京劇

ポップス 1
アニメソング 2

演歌 1
伝統芸能 0

演劇 2
ミュージカル 4

人形劇 0
舞踊 0

バレエ 0
映画 0

その他 2
計 17

77
7

②お住まい

③本日の公演の感想は別紙

③年齢

斜里町外内訳

②本日の公演はいかがでしたか

ゆめホール事業№151「アンサンブル奏楽コンサート」(2016.7.17)
～アンケート調査結果概要～

その他内訳

人数

①本日の公演を何で知りましたか （複数回答あり）

入場者数
アンケート回収数
回収率

①性別

39



（別紙）

Ｎｏ. 公演の感想

1 心の中にいい思い出ができました。ありがとう。

2 楽しかった。

3
はじめて吹奏楽の演奏を観ました。迫力があり想像以上で感動しました。特に小学生がまだ小さいのにすごいと思いまし
た。

4 いつ聴いても素晴しいです。

5
心地よい演奏に癒されました。小学生の演奏が感動的でした。楽譜なし…なんてすごいんでしょう。これからもこの子たち
が音楽の素晴しさを伝えられるよう望みます。そのために大人ができる事は何でしょうね。応援しています。

6 いつも素敵な演奏をありがとうございます。JAロビーコンサートでは分かりやすく聴くことができました。

7 奏楽の演奏はいつも優しく穏やかで癒されます。

8 清里中学生の演奏がレベル高かった。小・中学生なのにちゃんと音楽を楽しませてくれた。

9 清里、斜里の吹奏楽をまとめて聴かせてもらえて嬉しかったです。

10 素晴しい音色に魅了されました。

11
奏楽の皆さんの「明日にかける橋」が聴けて、今年も感動しました。子ども達は昨年より大人になり、成長が見られました
ね。岩崎先生のオーボエ素敵ですね。

12 斜里小の子ども達は昨年に比べると大変上達していたように思います。

13 楽しかったです。友達も観れて良かったです。

14 オーボエが良かった。

15 一番最初の曲が好みでした。学校の朝の会でかかる曲もあり「朝」知っている曲もあって良かったです。

16 子ども達の演奏が良かった。

17
たくさんのメンバーによる演奏はとても楽しめました。吹奏楽に興味を持ったり、楽器を始める人が増えたらいいなと思いま
す。

18 全て良かったと思います。

19
ジュニアバンドが大変上手になっていたのがとても良かったと思います。奏楽の皆さんに協奏していただいて、とても良
かったと思います。

☆皆さんの声☆
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図１　アンケート回答者の男女比 図２　アンケート回答者の居住地

図３　アンケート回答者の年齢構成 図４　公演情報の入手方法

図５　公演内容の満足度

斜里町内 

70% 

斜里町外 

23% 

未記入 

7% 

男性 

32% 

女性 

62% 

未記入 

6% 

小学生 

5% 

中・高校生 

2% 

20歳代 

2% 

30歳代 

16% 

40歳代 

26% 

50歳代 

8% 

60歳代 

20% 

70歳以上 

15% 

未記入 

6% 

ポスター 

11% 

おじろ通信 
13% 

知り合いから 
26% 

友の会だより 
8% 

ゆめホール
HP 
0% 

広報折込チラ

シ 
13% 

その他 

21% 

未記入 

8% 

とても満足 

55% 満足 

26% 

普通 

7% 

不満 

0% 

とても不満 
0% 

未記入 

12% 



図６、鑑賞したい公演
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